
Информация о проведенном контрольном мероприятии, выявленных нарушениях  

Объект проверки Муниципальное казенное учреждение «Главное управление по 

строительству и ремонту метрополитена, мостов и дорожных 

сетей в городе Нижнем Новгороде» (далее – МКУ «ГУММиД», 

Учреждение). 

 

Наименование 

контрольного мероприятия 

Проверка финансово-хозяйственной деятельности. 

Вид проверки Плановая выездная. 

 

Основание для проведения 

контрольного мероприятия 

Статья 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, 

федеральный стандарт внутреннего государственного 

(муниципального) финансового контроля «Проведение 

проверок, ревизий и обследований и оформление их 

результатов», утвержденного постановлением Правительства 

Российской Федерации от 17.08.2020 №1235, План контрольных 

мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому 

контролю контрольно-ревизионного управления администрации 

города Нижнего Новгорода на 2024 год, приказ начальника 

контрольно-ревизионного управления администрации города 

Нижнего Новгорода.  

Проверенный период 
 

2022 год, 2023 год, текущий период 2024 года. 

Выявленные нарушения 

 

 

 

 1.В нарушение п. 2 ст. 221 Бюджетного кодекса Российской 

Федерации (далее – БК РФ), п.6 Общих требований к порядку 

составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных 

учреждений, утвержденные приказом Министерства финансов 

Российской Федерации от 14.02.2018 № 26н (далее – Порядок  

№ 26н) бюджетная смета на 2024 год и плановый период 2025 и 

2026 годов утверждена департаментом транспорта и дорожного 

хозяйства администрации города Нижнего Новгорода ранее 

доведенных МКУ «ГУММиД» лимитов бюджетных обязательств.  

2.В нарушение ст. 221 БК РФ, п.п. 14, 15 Порядка № 26н, п.п. 3.1-

3.5 Порядка составления бюджетных смет ГРБС в проверяемом 

периоде Изменения показателей бюджетной сметы по форме ОКУД 

0501013, предусмотренные Приложением № 2 к Порядку № 26н и 

Приложением № 3 к Порядку составления бюджетных смет ГРБС, 

Учреждением не составлялись и ГРБС не утверждались. 

3.В нарушение ст. 139 Трудового кодекса Российской Федерации в 

январе 2024 года МКУ «ГУММиД» сотруднику не проведен 

перерасчет среднего заработка за дни нахождения в отпуске, 

который отозван на работу и направлен в командировку. 

Нарушение устранено. 

4.В нарушение ст. 34 БК РФ Учреждением работнику, фактически 

невыполняющему свои трудовые функции с октября 2023 года по 

январь 2024 года, начислена заработная плата за период, который 

не заявлен в исковых требованиях в отношении МКУ «ГУММиД», 

в результате Учреждением выплачена заработная плата сотруднику 

за период трудового спора, что привело к неэффективному 

использованию бюджетных средств.  

5.В нарушение п.п. 1-3 ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 

№ 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Закон № 402-ФЗ), п.п. 

20-24 Федерального стандарта бухгалтерского учета для 

организаций государственного сектора «Концептуальные основы 

бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного 

сектора», утвержденного приказом Министерства финансов 

Российской Федерации от 31.12.2016 



 

№ 256н (далее -  СГС «Концептуальные основы бухучета»), п. 3 

Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского 

учета для органов государственной власти (государственных 

органов), органов местного самоуправления, органов управления 

государственными внебюджетными фондами, государственных 

академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, 

утвержденной приказом Министерства финансов Российской 

Федерации от 01.12.2010 № 157н (далее - Инструкции № 157н), п. 2 

Инструкции по применению Плана счетов бюджетного учета, 

утвержденной приказом Министерства финансов Российской 

Федерации от 06.12.2010 № 162н Учреждением в проверяемом 

периоде принимались к учету первичные учетные документы, 

содержащие недостоверные сведения о совершении хозяйственных 

операций. 

Нарушение устранено. 

6.В нарушение ст. 47.2 БК РФ, ст. 5 Закона № 402-ФЗ, п.п. 32-35 

Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций 

государственного сектора «Доходы», утвержденного приказом 

Министерства финансов Российской Федерации от 27.02.2018  

№ 32н, п. 220 Инструкции № 157н Учреждением после 

расторжения в одностороннем порядке муниципального контракта 

при наличии оснований не приняты меры по отражению 

дебиторской задолженности по авансовым платежам на балансовом 

счете 209 «Расчеты по ущербу и иным доходам». 

Нарушение устранено. 

7.В нарушение статьи 72 Бюджетного кодекса Российской 

Федерации, статей 711, 720, 746 Гражданского кодекса Российской 

Федерации в связи с оплатой фактически не выполненных работ по 

текущему ремонту неправомерно использованы бюджетные 

средства.  

Нарушение устранено. 

8.В нарушение ст. 19 Федерального закона №402-ФЗ в 2022, 2023 

годах Учреждением не проводился внутренний контроль 

совершаемых фактов хозяйственной жизни.  

Нарушение устранено. 

9.В нарушение ст. 160.2-1 БК РФ, ст. 19 Федерального закона 

№402-ФЗ, федерального стандарта внутреннего финансового 

аудита «Осуществление внутреннего финансового аудита в целях 

подтверждения достоверности бюджетной отчетности и 

соответствия порядка ведения бюджетного учета единой 

методологии бюджетного учета, составления, представления и 

утверждения бюджетной отчетности», утвержденного приказом 

Минфина России от 01.09.2021 № 120н, МКУ «ГУММиД» в 2022, 

2023 годах не проводился финансовый аудит администрируемых 

доходов.  

Нарушение устранено.  

10.В нарушение абз. 3 п. 3 ст. 23 Федерального закона от 10.12.1995 

№ 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» и пункта 5 

Порядка и периодичности проведения предсменных, предрейсовых, 

послесменных, послерейсовых медицинских осмотров, 

медицинских осмотров в течение рабочего дня (смены) и перечня 

включаемых в них исследований, утвержденного Приказом 

Минздрава России от 30.05.2023 № 266н в проверяемом периоде 

МКУ «ГУММиД» не обеспечено проведение послерейсовых 

медицинских осмотров водителей служебных автомобилей. 

Нарушение устранено. 


